











Registro 9-156

Identificación

Institución

Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

Número de registro

9-156

Nº de inventario

0868

Clasificación

Arte - Artes Visuales

Colección

Pintura

Objeto

<u>Fotografía</u>

Creador

Mathieu Laroche

Dimensiones

Alto 6.2 cm - Ancho 5 cm

Técnica / Material

<u>Porcelana</u>

Ubicación

En exhibición - Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna - Sala 1 El Ciudadano

Título

Retrato de Benjamín Vicuña Mackenna

Descripción

Obra en formato oval, en loza donde se observa una figura de busto masculina. Presenta pelo cano, bigotes gruesos de tono negro. Viste de chaqueta negra y camisa blanca.

Biografía

Benjamín Vicuña Mackenna

Estado de conservación

Muy bueno

Iconografía

Fotografía coloreada de Benjamín Vicuña Mackenna.



Contexto

Historia del objeto

Perteneció a Victoria Subercaseaux de Vicuña Mackenna

Gestión

Adquisición

Forma de ingreso

Donación

Registradores

Geraldina Jamet Aguilar, 2010-12-20 Juan Pablo Varela Cartagena, 2015-07-06 Solmaría Azul Ramírez Ahumada, 2022-07-14

www.surdoc.cl 2 Fecha / 2024-07-05



www.surdoc.cl 3 Fecha / 2024-07-05